

2011年度新农合筹资标准为150元/人

## 个人缴费截止到12月31日

本报11月1日讯(通讯员 戴美友 记者 张涛)记者今天从临沂市有关部门获悉,临沂市卫生局、临沂市财政局日前联合下发了《关于切实做好2011年度新型农村合作医疗筹资工作的通知》(以下简称《通知》),2011年临沂市新农合筹资工作全面启动。

《通知》指出,2011年筹资坚持以县级为统筹单位的

原则,新农合基金以县区为统筹单位,实行个人缴费、集体扶持和政府补助相结合的筹资机制。以户为单位全员参加的原则,自愿参加的对象必须是以户为单位(户口簿为准),家庭成员全部参加;农村户籍的中小学生和少年儿童必须随家长一起参加户籍所在地的新农合。

2011年新农合筹资标准为每人150元,其中参加

农民个人缴费每人每年30元,中央、省、市、县各级财政对参加农民的补助标准为每人每年不低于120元。鼓励有条件的县区根据财力状况,适当提高地方财政补助标准。

另外,对农村五保户、低保户、重点优抚对象、70岁以上老年人等特殊群体参加的农民,可由县区政府及相关部门从社会救助金中代缴

全部(或部分)个人应缴参保费用。农村残疾人参保个人缴费部分由县区政府从社会救助资金中足额代缴。

农民缴纳个人参保费用原则上统一从2010年11月份开始,截止到2010年12月31日17时结束。各县区可根据春节前后农民返乡的实际情况,外出务工、经商的农民缴费时间可延长至2011年2月28日,之后一律不再

接纳农民参保。

2011年参保对象为临沂市各县区内农村户籍的居民(不含服役士兵、服刑人员以及纳入城镇居民基本医疗保险范围的在校大学生),均以家庭为单位自愿参加户籍所在地的新农合。城镇户籍的被征地农民,未签订劳动合同并与企业建立稳定劳动关系的农民工,可参加户籍所在地的新农合。

时政资讯 >>

市区六家医院

住院费即时结报

本报11月1日讯(记者 马峰 通讯员 杜雪伟 刘滨)兰山区确定六家医院为住院费用即时报销定点医院。记者今天从兰山区社保局获悉,目前社会保障卡发放工作已全面开展。

为方便群众住院治疗 and 报销,兰山区确定了六家医院为住院费用即时报销定点医院,分别为:兰山区人民医院、临沂市人民医院、临沂市中医医院、临沂市肿瘤医院、临沂市妇幼保健院和临沂市第四人民医院。

滨河景区

昨起全面禁渔

本报11月1日讯(通讯员 桂红 胜利 记者 张希文)为提升滨河景观功能,建设生态和谐景区,清除各类渔船、网具对景区生态环境、桥坝工程及航道安全造成的危害,自11月1日起,滨河景区管委会办公室会同公安局、城管执法局,对滨河景区的水域渔业捕捞活动进行集中清理,清理范围为沂河自刘家道口闸至北外环,沂河自入沂河口至北外环内的所有渔船和各类网具。

编辑:李济华  
组版:王栋

柳编助农村妇女增收致富

出口交货值  
达2亿美元

本报11月1日讯(记者 唐丽丽)由一家一户的独立经营向合作互助经营方式转变,由单一的传统农业向优势产业转变。近年来,临沂市妇联着力推进农村妇女专业合作组织建设,各种领域合作组织达3524余家,仅柳编产业年出口交货值2亿美元,为农村妇女持续增收提供了有力保障。

临沂市作为农业大市,产业特色鲜明,草柳编、食品、蔬菜、商贸物流等在全国都具有很高的知名度,这为发展农村妇女专业合作组织奠定了良好基础。

目前,全市在粮食、蔬菜、金银花、果树等种植领域的农村妇女专业合作组织有1317家,养鸡、养猪、养牛及特种动物等养殖领域有1210家,草柳编、绣品、煎饼等加工领域有819家,商贸流通领域有178家。仅柳编产业,全市从业人员达到15万人,其中妇女占80%以上,年出口交货值2亿美元,成为全国独具特色的杞柳种植和条柳制品加工产业基地。

“加拿大彩虹行动”临沂献爱心

## 贫困“兔唇”患者有望重绽笑容



国外专家正在为患者实施手术

本报11月1日讯(通讯员 杨西高 记者 马峰 唐丽丽)11月1日,莒南县的杜艳娜带着两岁多的儿子崔丁文来到临沂市人民医院接受免费的唇腭裂手术,期望手术后儿子能有正常孩子一样的灿烂笑容。10月30日,由25名加拿大和澳大利亚友人组成的医疗队来到临沂,开展“加拿大彩虹行动”,他们将为像崔丁文一样的唇腭裂患者免费实施修复手术。

据介绍,此次活动由加拿大彩虹行动医疗队、澳中文化协会主办,临沂市慈善总会承办,临沂市人民医院协办,临沂金汇蒙山旅游资源开发有限公司作为赞助方将赞助此次活动的全部经费。

彩虹使命中国地区首席代表,澳中文化协会会长冯文玮说,“加拿大彩虹行动”到过世界的许多国家,临沂是中国的第一站也是仅有的一站。金汇蒙山彩虹行动是临沂市慈善总

会成立以来第一次跟国际慈善组织合作,针对全市贫困唇腭裂患者,烧伤患者开展的一项慈善活动。

据了解,加拿大医疗队将于10月31日到11月7日为期8天的时间内在临沂市人民医院为患者免费实施修复手术。记者了解到,活动开始两天来,已经有300余名患者前来报名,专家们已经为20余名患者进行了手术。10名唇腭裂和烧伤患者于31日成功完成手术后,身体恢复情况良好。